

ИЗВЕШТАЈ О ЗАВРШНОМ ИСПИТУ И РЕЗУЛТАТИМА УПИСА У СРЕДЊЕ ШКОЛЕ

У школској 2022/23. години завршни испит је полагао 64 ученика. Три ученика су полагала у посебним просторијама, два са посебно припремљеним тестовима из српског језика и математике (изборних предмета хемије и биологије), који је подразумевао измењен садржај (ИОП-2) и 1 ученица са истим тестом као и за остале ученике (ИОП-1).

Број ученика који се уписао у првом уписном кругу је 62, док су две ученице остале за други уписни круг. Од укупног броја ученика, 22 ученика је уписало средњу школу коју је прву навело у листи жеља, 17 ученика је уписало средњу школу која им је била друга по реду на листи жеља, 4 ученика трећу, 4 ученика четврту, 1 у пету на листи, 4 у шесту, 3 у десету и по 1 ученик у 8., 11. и 17. на листи жеља. Ученици који су наставу пратили по ИОП-у 2 уписали су се преко Школске управе (Средња школа Брајево – смер фризер и Школа за негу лепоте – фризер). Ученица која је наставу пратила по ИОП-у 1 уписала се такође у Школу за негу лепоте- смер фризер. Три ученика су се уписала у приватну школу, (две ученице у Средњу медицинску школу „Василије Острошки”, а један ученик Средњу школу „Свети Сава”), једна ученица је полагала завршни испит, али није попуњавала листу жеља. Имали смо и ученика из прошлогодишње генерације, који је био на расподели за упис, али није попуњавао листу жеља.

Табела 1. Врста школе коју су ученици уписали

СРЕДЊА ШКОЛА	број ученика у шк. 2021/22. години	број ученика у шк. 2022/23. години
ТЕХНИЧКА ШКОЛА	9	10
ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКА ШКОЛА	12	15
МЕДИЦИНСКА ШКОЛА	7	5
ГИМНАЗИЈА	5	9
СРЕДЊА ШКОЛА БАРАЈЕВО	11	4
МАШИНСКА	2	/
УГОСТИТЕЉСКО-ТУРИСТИЧКА ШКОЛА	1	1
ГРАЂЕВИНСКА ШКОЛА	1	2
ХЕМИЈСКО-ПРЕХРАМБЕНА ТЕХНОЛОШКА ШКОЛА	1	2
ПРАВНО- ПОСЛОВНА	1	1
ТРГОВАЧКА ШКОЛА	1	
ЕКОНОМСКА ШКОЛА	2	3
ГРАФИЧКО-МЕДИЈСКА ШКОЛА	1	1
ГЕОЛОШКО-ХИДРОМЕТЕРЕОЛОШКА ШКОЛА	2	/
ШКОЛА ЗА БРОДАРСТВО, БРОДОГРАДЊУ И ХИДРОГРАДЊУ	2	/
ШКОЛА ЗА НЕГУ ЛЕПОТЕ	3	5
ТЕХНОАРТ	2	1
ШКОЛА ЗА ДИЗАЈН ТЕКСТИЛА	/	1
САОБРАЋАЈНА ШКОЛА	/	1

Школе које је уписао највећи број ученика, као и прошле године, јесу електротехничке и техничке школе које својим образовним профилима покривају различите области (25), а повећао се и број ученика који је уписао смер у гимназији, док се мало смањио број ученика чије су жеље биле неки од смерова у медицинској школи. И школа за негу лепоте је ове године такође популарна, те имамо 5 ученика који су уписали смер фризер у овој школи. Исти смер у Средњој школи у Барајеву је уписао 1 ученик.

Ђак генерације школске 2022/2023. године Ивана Милошевић 81, је уписала Гимназију „Патријарх Павле” (ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ СМЕР), баш као и ђак генерације прошле школске 2021/2022. године.